

ಖಾತರಿಯಿಲ್ಲದ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗೆ ಸರಿಹೊಂದಿಸುವ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬವನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತಗೊಳಿಸಿ.

ಪರಿಚಯಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ

HDFC Life ಕ್ಲಿಕ್ 2 ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಲೈಫ್

ನಾನ್-ಲಿಂಕ್ಡ್ ಸಹಭಾಗಿತ್ವವಿಲ್ಲದ, ವೈಯಕ್ತಿಕ, ಪೂರ್ಣ ರಿಸ್ಕ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ/ಸೇವಿಂಗ್ಸ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಪ್ಲಾನ್



₹25 / ದಿನದಲ್ಲಿ ₹1 ಕೋಟಿ ಲೈಫ್ ಕವರ್ *



WoP CI ಮತ್ತು ADB ಆಯ್ಕೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ವರ್ಧಿಸಿ[^]



ROP ಆಯ್ಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ತನಕ ಪಾವತಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳನ್ನು ಬದುಕಿರುವವರು ಮರಳಿ ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ#



ನಿಯಮಿತ ಪಾವತಿಯಿಂದ ಸೀಮಿತ ಪಾವತಿಯ ತನಕ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಅವಧಿಯನ್ನು ತಗ್ಗಿಸುವ ಆಯ್ಕೆ



ನಿಮ್ಮನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಗೌರವಿಸಿ!

1. ಕ್ಲೈಮ್ ಪರಿಹಾರವು ಪಾಲಿಸಿ ಖರೀದಿಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಪೂರ್ಣ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳ ಘೋಷಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ ನೀತಿ ಒಪ್ಪಂದದ

* ಲೈಫ್ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ, ಪುರುಷ ಜೀವ ವಿಮಾದಾರ, ಧೂಮಪಾನ ಮಾಡದ, 25 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸು, 30 ವರ್ಷಗಳ ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿ, ನಿಯಮಿತ ವೇತನ, ವಾರ್ಷಿಕ ಆವರ್ತನ, ಅನ್ವಯವಾಗುವ ತೆರಿಗೆಗಳು ಮತ್ತು ಲೆವಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ.

(ವಾರ್ಷಿಕ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ರೂ. 9214/365±25)

[^] CI ನ ರೋಗನಿರ್ಣಯದಲ್ಲಿನ WoP ಯು ನಿಶ್ಚಿತ ಅವಧಿಯ ವೇರಿಯಂಟ್‌ನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರವೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯ. ADB ಆಯ್ಕೆಯು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿಯ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯ.

ನಿಶ್ಚಿತ ಅವಧಿಯ ವೇರಿಯಂಟ್‌ನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿಯ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯ.

ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಕ್ಲಿಕ್ 2 ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಲೈಫ್ (ಲೈಫ್ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಆಯ್ಕೆ)

ಲೈಫ್ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಆಯ್ಕೆಯು ಒಂದು ಸರಳ ಪ್ಲಾನ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇದು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಕವರೇಜ್ ಅವಧಿಗೆ ನಿಮಗೆ ಲೈಫ್ ಕವರ್ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ, ಆ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಪಾತ್ರರ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ಸುಭದ್ರಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ.

ಲೈಫ್ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಆಯ್ಕೆಯ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಕೆಳಗೆ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇತರ ಪ್ಲಾನ್ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಕುರಿತು ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ಆಯಾ ಹಸ್ತಪತ್ರಿಕೆ ಅಥವಾ ಮಾರಾಟ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ಪರಾಮರ್ಶಿಸಿ.

ಪ್ರಮುಖ ಲಕ್ಷಣಗಳು



ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಸಮಗ್ರ ಆರ್ಥಿಕ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ



ಪೂರ್ಣ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಕವರ್ ಹೊಂದುವ ಆಯ್ಕೆ



ರಿಟರ್ನ್ ಆಕ್ಟ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಆಯ್ಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ತನಕ ಒಂದುಕಾಲಿಡುವ ವೇಳೆ ಪಾವತಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳನ್ನು ಮರಳಿ ಪಡೆಯಿರಿ*



ಗಂಭೀರ ಕಾಯಿಲೆಯ ರೋಗನಿರ್ಣಯದ ವೇಳೆ ಪ್ರೀಮಿಯಂನ ಮನ್ನಾ (WOP CI ಆಯ್ಕೆಯ ಮೂಲಕ)**



ಅಪವಾಹದ ಮರಣದ ವೇಳೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಮಾವಿಮೋತ್ತ (ADB ಆಯ್ಕೆಯ ಮೂಲಕ)†



ಸ್ವೀಯರಿಗೆ ಮತ್ತು ತಂಜಾಕು ಬಳಸದವರಿಗಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ದರಗಳು



ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ತೆರಿಗೆ ಕಾನೂನುಗಳ ಪ್ರಕಾರ ತೆರಿಗೆ ಪ್ರಯೋಜನಗಳು †

**ನಿಶ್ಚಿತ ಅವಧಿ ವೇರಿಯಂಟ್‌ನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯ.

CI ನ ರೋಗನಿರ್ಣಯದಲ್ಲಿದ್ದು WOP ಯು ನಿಶ್ಚಿತ ಅವಧಿಯ ವೇರಿಯಂಟ್‌ನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರವೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯ. ADB ಆಯ್ಕೆಯು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯ.

† ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಕಾಯ್ದೆ, 1961 ಪ್ರಕಾರ. ತೆರಿಗೆ ಪ್ರಯೋಜನಗಳು ತೆರಿಗೆ ಕಾನೂನುಗಳು ಬದಲಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿವೆ

ಅರ್ಹತೆ

ಪ್ಲಾನ್	ಲೈಫ್	
	ಸ್ಥಿರ ಅವಧಿ	ಇಡೀ
ಕನಿಷ್ಠ ಪ್ರವೇಶದ ವಯಸ್ಸು	18 ವರ್ಷಗಳು	45 ವರ್ಷಗಳು
ಗರಿಷ್ಠ ಪ್ರವೇಶದ ವಯಸ್ಸು	65 ವರ್ಷಗಳು	65 ವರ್ಷಗಳು ಇಡೀ
ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ವಯಸ್ಸು	18 ವರ್ಷಗಳು	ಜೀವಮಾನ ಇಡೀ
ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ ವಯಸ್ಸು	85 ವರ್ಷಗಳು	ಜೀವಮಾನ
ಕನಿಷ್ಠ ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿ	ಏಕ ವೇತನ: 1 ತಿಂಗಳು ನಿಯಮಿತ ವೇತನ: 5 ವರ್ಷಗಳು ಸೀಮಿತ ವೇತನ: 6 ವರ್ಷಗಳು	ಇಡೀ ಜೀವಮಾನ
ಗರಿಷ್ಠ ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿ	85 ವರ್ಷಗಳು - ಪ್ರವೇಶದ ವೇಳೆ ವಯಸ್ಸು	ಇಡೀ ಜೀವಮಾನ
ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಅವಧಿ	ಏಕ ಪಾವತಿ, ನಿಯಮಿತ ಪಾವತಿ, ಸೀಮಿತ ಪಾವತಿ (5 ರಿಂದ ಯಾವುದೇ ಪಿಪಿಟಿ ರಿಂದ ಪಿಟಿ ಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ)	ಸೀಮಿತ ಪಾವತಿ (5, 10, 15 ಪಾವತಿ)
ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ	50,000	
ಗರಿಷ್ಠ ಮೂಲ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ	ಮಿತಿಯಿಲ್ಲ, ಬೋರ್ಡ್ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ ಅಂಡರ್ವೈಟಿಂಗ್ ಪಾಲಿಸಿ (BAUP)	

ಎಲ್ಲಾ ವಯಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಕಛಿಡ ಜನ್ಮದಿನಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲಾ ವಯಸ್ಸಿನವರಿಗೆ, ಒಪ್ಪಂದದ ಪ್ರಾರಂಭದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ರಿಸ್ಕ್ ಪರಿಗಣನೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಯೋಜನಗಳು:

ಈ ಪ್ಲಾನ್ ಆಯ್ಕೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ಈ ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿಯ ವೇಳೆ ಮರಣಕ್ಕೆ ನೀವು ಕವರ್ ಪಡೆಯುತ್ತೀರಿ. ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿಯ ವೇಳೆ ನೀವು ದುರಾಸ್ಪಷ್ಟವಾತಾ ಮರಣ ಹೊಂದಿದರೆ, ನಿಮ್ಮ ನಾಮಿನಿ ದೊಡ್ಡಮೊತ್ತದ ಪ್ರಯೋಜನವನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ.

ಉದಾಹರಣೆ: ಶ್ರೀ ಬನ್ನಾಲ್, 40 ವರ್ಷದ ಓರ್ವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದು, 85 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನ ತನಕ ಕವರ್‌ಗಾಗಿ ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಕ್ಲಿಕ್ 2 ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಲೈಫ್ ನ ಲೈಫ್ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಆಯ್ಕೆ, ನಿಯಮಿತ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಖರೀದಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ₹1,00,00,000 ನ ಮಟ್ಟದ ಕವರ್ ಅನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ.

ಶ್ರೀ ಬನ್ನಾಲ್ 10ನೇ ಪಾಲಿಸಿ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಅಸುನೀಗುತ್ತಾರೆ. ಅವರ ನಾಮಿನಿ ₹1,00,00,000 ನ ದೊಡ್ಡ ಮೊತ್ತದ ಪ್ರಯೋಜನವನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ.



ವಯಸ್ಸು	40	41	42	43	44	45	46	47	48	4985
	₹	₹	₹	₹	₹					

ನೀವು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸುತ್ತೀರಿ

ಮರಣದ ವೇಳೆಯ ಪ್ರಯೋಜನಗಳು:

ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿಯ ವೇಳೆ ನೀವು ಮರಣ ಹೊಂದಿದರೆ ನಿಮ್ಮ ನಾಮಿನಿಗೆ "ಮರಣ ವೇಳೆಯ ಪ್ರಯೋಜನ"ವನ್ನು ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಮೊತ್ತವಾಗಿ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅದು ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುತ್ತದೋ ಅದಾಗಿರುತ್ತದೆ:

- A. ಮರಣ ವೇಳೆಯ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ
- B. ಪಾವತಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳ 105%

ಏಕ ಪಾವತಿಗಾಗಿ (ಎಸ್‌ಪಿ) ಮರಣದ ವೇಳೆಯ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚೋ ಅದಾಗಿರುತ್ತದೆ:

- A. ಏಕ ಪ್ರೀಮಿಯಂನ 125%
- B. ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ
- C. ಮೂಲ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ

ಏಕ ಪಾವತಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿದವುಗಳ (ಸೀಮಿತ ಪಾವತಿ ಮತ್ತು ನಿಯಮಿತ ಪಾವತಿಗಳಿಗೆ) ಮರಣ ವೇಳೆಯ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತವು ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚೋ ಅದಾಗಿರುತ್ತದೆ:

- A. ವಾರ್ಷಿಕ ಪ್ರೀಮಿಯಂನ 10 ಪಟ್ಟು
- B. ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ವೇಳೆಯ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ
- C. ಮೂಲ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ

ವಾರ್ಷಿಕ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಎನ್ನುವುದು ಪಾಲಿಸಿದಾರರು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿದ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ, ಇವುಗಳು ತೆರಿಗೆಗಳು, ರೈಡರ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳು, ಅಂಡರ್‌ರೈಟಿಂಗ್ ಎಕ್ಸ್‌ಟ್ರಾ ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳು ಮತ್ತು ಮೋಡಲ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳಿಗೆ ಲೋಡಿಂಗ್‌ಗಳು ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ ಅವುಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಮೊತ್ತವಾಗಿದೆ.

ಪಾವತಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳು ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ, ಯಾವುದೇ ರೈಡರ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಮತ್ತು ತೆರಿಗೆಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತವಾಗಿದೆ. ಆರ್‌ಒಪಿ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿದರೆ, ಪಾವತಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳು ಮೂಲ ಯೋಜನೆ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ಪಾವತಿಸಿದ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಮತ್ತು ಆರ್‌ಒಪಿ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಪಾವತಿಸಿದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಅನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

ಮರಣದ ವೇಳೆಯ ವಿಮಾಮೊತ್ತವು ಸಂಪೂರ್ಣ ಪ್ರಯೋಜನದ ಮೊತ್ತವಾಗಿದ್ದು, ಪಾಲಿಸಿಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಜೀವ ವಿಮಾದಾರನ ಮರಣದ ನಂತರ ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಖಾತರಿಪಡಿಸಲಾದ ಅಥವಾ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸಂಪೂರ್ಣ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗಿದೆ.

ಮೂಲ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ ಎಂದರೆ ಪಾಲಿಸಿದಾರರು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತವಾಗಿದೆ.

ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿಯ ವೇಳೆಯ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತವು ಪಾಲಿಸಿಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಿಯ ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿಯಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸುವ ಖಾತರಿಯ ಮೊತ್ತವಾಗಿದೆ.

ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ಪ್ರಯೋಜನಗಳು:

ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿಯವರೆಗೂ ಬದುಕುಳಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ವೇಳೆಯ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು.

ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ವೇಳೆಯ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತವು, ROP ಅನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ್ದರೆ, ಪಾವತಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳಿಗೆ ಸಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ, ಇಲ್ಲದೇ ಹೋದರೆ ಇಲ್ಲ.

ಮೇಲಿನಂತೆ ಮರಣ ಅಥವಾ ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ವೇಳೆಯ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಾವತಿಸಿದಾಗ, ಆ ಪಾಲಿಸಿ ರದ್ದಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬಳಿಕ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಆಡ್-ಆನ್ ಪ್ರಯೋಜನಗಳು ಲಭ್ಯ

1. ರಿಟರ್ನ್ ಆಫ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ (ROP) ಆಯ್ಕೆ ¹

ನೀವು ಇದನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದರೆ, ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿಯ ತನಕ ಬದುಕುಳಿದಾಗ, ನೀವು ಪಾವತಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳ 100% ನ ರಿಟರ್ನ್ ಅನ್ನು ದೊಡ್ಡ ಮೊತ್ತವಾಗಿ ಪಡೆಯುತ್ತೀರಿ.

ಇದು ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಆಡ್-ಆನ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ:

- ಏಕ, ನಿಯಮಿತ ಮತ್ತು 5 ಪಾವತಿಗೆ 10 ರಿಂದ 40 ವರ್ಷಗಳ ನಡುವಿನ ಎಲ್ಲಾ ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿಗಳು.
- 8, 10 ಮತ್ತು 12 ಪಾವತಿಗೆ 15 ಮತ್ತು 40 ವರ್ಷಗಳ ನಡುವಿನ ಎಲ್ಲಾ ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿಗಳು .

2. ವೇವರ್ ಆಫ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಆನ್ ಸಿಐ (WOP CI) ಆಯ್ಕೆ

ನೀವು ಈ ಆಡ್-ಆನ್ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಆರಿಸಿದ್ದರೆ, ಕವರ್ ಆಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ಗಂಭೀರ ಕಾಯಿಲೆಗಳಿಂದ ನೀವು ರೋಗನಿರ್ಣಯಗೊಂಡರೆ, ಈ ಪ್ಲಾನ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಬಹುದಾದ ಎಲ್ಲಾ ಭವಿಷ್ಯದ ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳನ್ನು ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಪಿಪಿಟಿ ಕನಿಷ್ಠ 5 ವರ್ಷಗಳಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ನಿಶ್ಚಿತ ಅವಧಿ ವೇರಿಯಂಟ್ ಅನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಈ ಆಯ್ಕೆಯು ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.

3. ಆಕ್ಸಿಡೆಂಟ್ ಡೆತ್ ಬೆನಿಫಿಟ್ಸ್ (ADB) ಆಯ್ಕೆ

ನೀವು ಈ ಆಡ್-ಆನ್ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಆರಿಸಿದರೆ, ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿಯ ವೇಳೆ ಅಪಘಾತದಿಂದ ನಿಮ್ಮ (ಜೀವ ವಿಮಾದಾರ) ಮರಣ ಸಂಭವಿಸಿದರೆ ನಾಮಿನಿಗೆ ಮೂಲ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತದ 100% ಕ್ಕೆ ಸಮವಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

4. ನಿಯಮಿತ ಪಾವತಿಯಿಂದ ಸೀಮಿತ ಪಾವತಿಗೆ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಅವಧಿಯನ್ನು ತಗ್ಗಿಸುವ ಅವಕಾಶ

ಬಾಕಿಯಿರುವ ನಿಯಮಿತ ಪ್ರೀಮಿಯಂಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಸೀಮಿತ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಅವಧಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕವಿಲ್ಲದೆ ಪ್ಲಾನ್ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಿಸುವ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನೂ ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ.

5. ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಅವರ್ತನದ ಬದಲಿಸುವಿಕೆ

ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಅವಧಿಯ ವೇಳೆ ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕವಿಲ್ಲದೆ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಅವರ್ತನವನ್ನು ಬದಲಿಸುವ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ.

¹ ನಿಶ್ಚಿತ ಅವಧಿ ವೇರಿಯಂಟ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯ.

² ಈ ಪ್ಲಾನ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕವರ್ ಆಗಿರುವ ಗಂಭೀರ ಕಾಯಿಲೆಗಳಿಗಾಗಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಉತ್ಪನ್ನ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ಪರಾಮರ್ಶಿಸಿ.

³ ಅಪಘಾತದ ಮರಣ ವೇಳೆಯ ಪ್ರಯೋಜನಕ್ಕಾಗಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಉತ್ಪನ್ನ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ಪರಾಮರ್ಶಿಸಿ.

⁴ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಪಾವತಿಯ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯ.

ರೈಡರ್‌ಗಳು

ಈ ಕೆಳಗಿನ ಯಾವುದೇ ರೈಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಹೊಂದುವ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ನೀವು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು: ಎ
ಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಇನ್‌ಸೂರೆನ್ಸ್ ಬೆನಿಫಿಟ್ಸ್ ಆನ್ ಆಕ್ಸಿಡೆಂಟ್ ಡಿಸೇಬಿಲಿಟಿ ರೈಡರ್ (UIN: 101B013V03)
ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಕ್ರಿಟಿಕಲ್ ಇಲರ್ನಿಸ್ ಪ್ಲಸ್ ರೈಡರ್ (UIN: 101B014V02)
ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಪ್ಲಸ್ ರೈಡರ್ (UIN: 101B016V01)

ರಿಯಾಯಿತಿಗಳ ನಿಷೇಧ: ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೂ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಲಾದ ವಿಮಾ ಕಾಯಿದೆ, 1938 ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 41 ರ ಪ್ರಕಾರ:

(1) ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಜೀವಹಾನಿ ಅಥವಾ ಆಸ್ತಿಹಾನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಅನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಅಥವಾ ನವೀಕರಿಸಲು ಅಥವಾ ಮುಂದುವರಿಸಲು ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಪ್ರಚೋದನೆಯಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅನುಮತಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಸಹಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ವಿಮಾದಾರ ಪ್ರಕಟಿತ ಪ್ರಾಸ್ತುತ್ಯಗಳ ಅಥವಾ ಕೋಷ್ಟಕಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಅನುಮತಿಸಬಹುದಾದ ರಿಯಾಯಿತಿಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಕಮಿಷನ್‌ನ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅಥವಾ ಭಾಗದ ಯಾವುದೇ ರಿಯಾಯಿತಿ ಅಥವಾ ಪಾಲಿಸಿಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿರುವ ಪ್ರೀಮಿಯಂನ ಯಾವುದೇ ರಿಯಾಯಿತಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪಾಲಿಸಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಅಥವಾ ನವೀಕರಿಸುವ ಅಥವಾ ಮುಂದುವರಿಸುವ ಯಾವುದೇ ರಿಯಾಯಿತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

(2) ಈ ವಿಭಾಗದ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವಲ್ಲಿ ತಪ್ಪವ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಹತ್ತು ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಬಹುದಾದ ಪೆನಾಲ್ಟಿಗೆ ಹೊಣೆಗಾರನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ.

ಇಂದಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

☎ ಖರೀದಿಸಲು: 1800-266-9777 (ಟೋಲ್ ಫ್ರೀ)
(ಎಲ್ಲಾ ದಿನಗಳು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 9 ರವರೆಗೆ ಲಭ್ಯವಿದೆ)
🌐 www.hdfclife.com ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ



ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೀವು ಗೌರವಿಸಿ!

ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ("ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್"). ಸಿಐಎನ್: L65110MH2000PLC128245. IRDAI ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ 101. ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿ: 13ನೇ ಮಹಡಿ, ಲೋಧಾ ಎಕ್ಸಿಲಿಸ್, ಅಪೊಲೊ ಮಿಲ್ಸ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಎನ್.ಎಂ. ಜೋಶಿ ಮಾರ್ಗ, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮುಂಚೆ - 400 011.

ಇಮೇಲ್: service@hdfclife.com, ದೂರವಾಣಿ: 1860 267 9999 (ಸೋಮ-ಶನಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 7) ಸ್ಥಳೀಯ ಶುಲ್ಕಗಳು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತವೆ. ಯಾವುದೇ ದೇಶದ ಕೋಡ್ ಬಳಸಬೇಡಿ. ಉದಾ. +91 ಅಥವಾ 00. ವೆಬ್‌ಸೈಟ್: www.hdfclife.com

ಕಂಪನಿಯ ಹೆಸರು/ಲೋಗೋದಲಿರುವ "HDFC" ಯ ಹೆಸರು/ಅಕ್ಷರಗಳು ಹೌಸಿಂಗ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಶನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ಗೆ ("ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್") ಸೇರಿದ್ದು ಮತ್ತು ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಒಪ್ಪಂದದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್‌ನಿಂದ ಬಳಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ.

ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಕ್ಲಿಮ್ 2 ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಲೈಫ್ (UIN: 101N139V04) ಇದೊಂದು ನಾನ್ ಲಿಂಕ್ಡ್, ನಾನ್ ಪಾರ್ಟಿಸಿಪೇಟಿಂಗ್, ವೈಯಕ್ತಿಕ, ಪೂರ್ಣ ರಿಸ್ಕ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ/ಸೇವಿಂಗ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಪ್ಲಾನ್ ಆಗಿದೆ. ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕವರೇಜ್ ಈ ಉತ್ಪನ್ನದ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯ ಇದೆ. ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಇನ್‌ಸೂರೆನ್ಸ್ ಬೆನಿಫಿಟ್ಸ್ ಆನ್ ಆಕ್ಸಿಡೆಂಟ್ ಡಿಸೇಬಿಲಿಟಿ ರೈಡರ್ (UIN: 101B013V03), ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಕ್ರಿಟಿಕಲ್ ಇಲರ್ನಿಸ್ ಪ್ಲಸ್ ರೈಡರ್ (UIN: 101B014V02), ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಪ್ಲಸ್ ರೈಡರ್ (UIN: 101B016V01) ಇವುಗಳು ರೈಡರ್‌ಗಳ ಹೆಸರುಗಳು. ಅಪಾಯದ ಅಂಶಗಳ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ, ಸಂಬಂಧಿತ ಕರಾರುಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ವಿನ್ಯಾಸಗಳಿಗಾಗಿ ಮಾರಾಟ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಮುನ್ನ ದಯವಿಟ್ಟು ಮಾರಾಟ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಓದಿ. ARN: PP/02/22/27771-KA.

ನಕಲಿ ಪೋನ್ ಕರೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಲ್‌ನಿಕ್/ವಂಚನೆಯ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತರಾಗಿರಿ

- IRDAI ಯು ವಿಮಾ ಪಾಲಿಸಿಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದು, ಬೋನಸ್ ಘೋಷಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಹೂಡಿಕೆಯಂತಹ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ. ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದೂರವಾಣಿ ಕರೆಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರೆ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.